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Christologie v díle T. S. Eliota 
 

 Přeložená bakalářská práce má celkem 61započitatelných stran, takže 
z hlediska rozsahu plně vyhovuje nárokům kladeným na tento druh 
kvalifikačního elaborátu. 
 V úvodu nás autorka kultivovanou češtinou s pohnutkami volby daného 
tématu. Dovolím si podotknout, že propojování teologie s tím, co specificky 
naplňuje lidsky a profesně životy našich studentů je žádoucí jednak proto, že 
v tomto prostoru nám studenti mohou dávat netušené přínosy a obohacení, 
jednak proto, že se jedná o témata blízká jejích srdci. Zvolené téma na hranici 
teologie a krásné literatury je přínosné, protože existuje evidentní potřeba 
propojování světa víry a kultury. Autorka dále hovoří o zvolené metodě a 
seznamuje nás s rozčleněním své práce do dvou kapitol. Vynikající je také to, že 
autorka pracuje s originálním anglickým zněním analyzované poezie.  
 První kapitola je věnována životu a dílu T. S. Eliota. Autorka správně 
začíná širším dějinným kontextem. Její hodnocené obtížně definovatelného 
poměru mezi modernismem v teologii a literatuře je obohacující. Popis života a 
tvorby daného autora je přehledný a fundovaný. Chvályhodné je, že autorka zná 
také druhotnou literaturu a nakonec nás seznamuje také s recepcí Eliotova díla 
v českém prostředí. 
 V první a rozsáhlejší pasáži druhé kapitoly se autorka věnuje analýze 
christologických titulů a symbolů v Eliotově poezii. Ve druhé partii této kapitoly 
se pak zabývá představením toho, co se v Eliotově poezii týká tajemství 
Ježíšova života, zejména pak jeho narození a ukřižování. 
 Určitým zklamáním je závěr, v němž autorka pouze rekapituluje a 
připomíná jedinečnost tématu a externuje svou spokojenost nad vybraným 
tématem. Zde by bylo na místě poněkud více věcnosti, aby čtenář mohl zjistit, 
k čemu z teologického hlediska autorka vlastně dospěla. 
 Celkové hodnocení práce je však veskrze pozitivní, a proto ji doporučuji 
k obhajobě. Nebylo by na závadu, kdyby autorka zpracovala daný materiál 
v odborném článku. Navržené hodnocení: Výborně. 
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